MabBnuatika I

Agutepo puAAad1o aoknoswv - Miyadikol ApiBpot

Aoxnon 1.
Na ypagtouv otr popdr) a + bi o1 piyadikoi apiOpoi:
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Aoxknon 2.
Na Bpebel 1o pérpo v pryadikev aplbpov:
3
(1) Z:L., (2) z=1—cosz+isinx.
14iv2
Aoxnorn 3.
Na 8ey@et & oyt i 57 sivat outuyei
a SexBel ot 01 apdpol 21 = ———— Kat 2z = ——— eivat ouduyeig.
Aoxnon 4.
No L+ , , ,
Av (a + bi)* = T va BpeBouv ot mpaypatikoi apOpoi a kat b.
—1
Aoxknon 5.
Av |z +i| = |z — i| va 8e1xBel 6T 0 2 eival mpaypatikég apOpdg.
Aoxknor 6.

Av |z + 9| = 3]z + 1| va dexbel 6 |z| = 3.

Aoknon 7.
Na ypagei oe Tpliy@vopeTpikr) popdr o apldpog z = —i.

‘Acknon 8.

Na Bpebel 10 p€TPo KAl TO MPPTIEVOV OploPaA TOU Piyadikou apiOpou
<7T> ‘ ' <7T>
z=cos|—]—esin{—=].
2 2

‘Aoknon 9.
, , 2km .. [ 2km ,
Xpnoonoi®viag Tov turo z; = cos | — | +isin | — |, k=0,1,2,...,n—1 rou &ivet
n n
) Avon tng e€iowong 2" = 1 oto C, Bpeite 11 AVoeig g e€iowong z° = 1 (IPIYOVOPETPIKY)
Auon).



Aoxknon 10.

Na AuBouv o1 e€§lowoelg:

(1) 2* =2z +5=0, (2) 2°+1=0.



